Raccord union e TR MILLMETRES
Pour tube cPI™ e AVEG = A c =
métn‘qus HBZ 2-2 SCM2 2MO-B 2 35,6 15,3 12,0
HBZ 3-3 SCM3 IMO-6 3 35,3 153 120
HBZ 4-4 SCM4 4MO-4 4 374 16,1 120
HBZ 6-6 SCME BMO-6 [ 1,2 17,7 14,0
HBZ 8-8 SCMB BMO-6 8 43,2 18,6 15,0
HBEZ 10-10 SCM10 10MO-6 10 46,2 195 18,0
HBZ 12-12 sCM12 12MO-6 12 51,2 220 220
HBZ 14-14 SCM14 14MO-6 14 52,0 220 24,0
HBZ 15-15 SCM15 15MO-6 15 52,0 220 24,0
HBEZ 16-16 SCM16 16MO-6 16 52,0 220 24,0
HEZ 18-18 SCM18 1BMO-6 18 53,5 220 27,0
HBZ 20-20 SCM20 20MO-6 20 55,0 220 30,0
HBZ 22.22 SCM22 22MO-6 22 55,0 220 30,0
HEZ 25-25 SCM25 25MO-6 25 85,1 26,5 350
. SCM28 2BMO-E | 28 850 380 41,0
SCM30 30MO-6 30 92,8 42,0 46,0
SCMaz 32MO-6 a2 973 44,0 46,0
Di 4 titre i at de changer.

REMARGLUE : Les dimensions A et G comespondent & un serrage manuel.





